

planet benson 2.ttf

Planet Benson Two

abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
0123456789

V CÉZARECI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM HORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSIÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOSNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN ĽUDU A ÚSTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDEŇI BOŽIEHO ANJELA, AHO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO. „HORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREHĽADNUTÝ POVEDAL. „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU. „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNÝ VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER, BŮVA Ť ISTÉHO ŠIMONA, GAŘEĽARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A NEĎ ANJEL, ČO S NÍM Hovoril, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUŽBOV A NÁBOŽNÉHO VOJÁKA Z TÚČE, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, NEĎ BOLI NA CESTE A BLIŽILI SA K MESTU. PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. NEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠTĚ. NŮM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VŮTRČENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTŮPOVAŤ ANJELI NÁDOBŮ, AHO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI POHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKÍ DRUHÍ ŠTĽVORNŮČCOV, ZEMEPLAZOV A NEBESNÉ VŮČTVO. I ZAZNEL MU HLAS. „PETER, VSTÁŤ, ZABÍJAJ A JEDZ!“ ALE PETER POVEDAL. „NĽAJANŮM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NĽADŮ NEJEDOL NIČ POŠŤVRENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA. DRUHÝ RAZ. „ČO BOH OČISTIL, TŮ ZENAZŮVAJ POŠŤVRENŮM.“ TOTO SA OPAKOVAĽO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. NŮM BOL PETER V ROZPAKOCĽ, ČO TO BOL ZA ŮHAZ, KTORŮ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORŮCH POSLAL HORNÉLIUS, A DOPŮTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM, ZAVOLALI A PŮČALI SA. ČI TAM BŮVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER, AHO PETER PREHŮŠKAL O VIDEŇI. DUCH MU POVEDAL. „HĽADAJŮ ČA TRASA MUŽI, VSTÁŤ TĽDA, ZIĎ DOLŮ A BEZ VĽHANIA CHŮĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL. „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. SVŮLI ČOMU STE PRIŠLI?“ ONI POVEDALI. „STOTNÍK HORNÉLIUS, SPRÁVODĽIVŮ A BOHABOSNŮ MUŽ, KTORÉMU CELŮ ŽIDOVSKIŮ NĽROD VŮDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POHŮM OD SVĽTÉHO ANJELA ABŮ SI ČA POZVAL DO DOMŮ A VŮPOČULI TVOJE SĽOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TĽDA DNŮ A POHŮŠIL, NA DRUHŮ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NĽKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĽALŠI DEŇ PRIŠIEL DO CÉZARECY, HORNÉLIUS ICH ŮŽ ČĽBAL SPOLŮ S POZVANŮMI PRIBŮZNŮMI A NĽBLIŽŠIMI PRIATEĽMI. NEĎ PETER PRICHÁDZAL, HORNÉLIUS MU VYŠIEL V ŮŠŤRETŮ, PADOL MU K NOHĽM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVHOL A POVEDAL MU. „VSTÁŤ, AS JA SOM LEN ČĽLOVEK.“ AHO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNŮ A NAŠIEL TAM MNOHO ŽEPOMAĽDENŮCH, I POVEDAL IM. VŮ VIEŤE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŮ ANI STREČŮŤI S GŮDZINCOM, ALE MNE BOH ŮNĽAZAL, ŽE NĽMĽM NĽMNOHO NĽZŮVAŤ POŠŤVRENŮM ALEBO NEČISTŮM ČĽLOVEKOM. PREČO SOM PRIŠIEL BEZ VĽHANIA, NEĎ STE MA POZVALI A PŮČAM SA. SVŮLI ČOMU STE MA POZVALI?“ HORNÉLIUS POVEDAL. „SŮ TO ŠŤŮRI DNĽ PRÁVE V TŮTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOJOM DOME, TŮ PREDO MNOM ZASTAL MUŽ V ŠIELOM ODEVE A POVEDAL MU. „HORNÉLIUS, TVOJA MODLITBA JE VŮSLŮŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNŮ. POŠLI TĽDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER, BŮVA V DOME GAŘEĽARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TĽDA POSLAL PO TĽBA A TŮ SI DOBRE ŮPOŠIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MŮ VŠETCI TŮ PRED BOŽOU TVĽROU, ABŮ SME VŮPOČULI VŠETKO, ČO TI PĽM PRĽNĽZAL.“ VĽEDŮ PETER OTVORIL ŮSTA A POVEDAL. „MAOZAJ POZNĽVAM, ŽE BOH NĽNĽDŮŤA NĽMOMŮ, ALE V NĽŽDOM NĽRODE MU JE MILŮTEN, KTO SA HO BOJÍ A KONĽ SPRÁVODĽIVO. SŮMOM IZRAĽIA ZOSĽAL SĽOVO A ZVĽESTOVAĽ POMŮS SĽRZE JEČIŠA ĽRISTIA, ON JE PĽMOM VŠĽŤNŮCH, VŮ VIEŤE, ČO SA POČNŮC OD GALILECY PO ĽRSTE, KTORŮ HĽĽSAL JĽM, DIAĽO PO CEĽEJ JŮDEI, AHO BOH POMAZAL JEČIŠA Z NAZAREŤA DUCHOM SVĽTŮM A MOCŮU A ON CHŮDIL, DOBRE ROBAL A ŮZDRAŮVOVAL VŠĽŤNŮCH POSADNŮTŮCH DIAĽLOM, LEBO BOL S NÍM BOH, A MŮ SME SVĽEDĽAMI VŠĽŤNÉHO, ČO ŮROBIL V JŮDEJŠNEJ ĽRĽJINE I V JERŮZALEME, ALE ZĽVĽESTILI HO NA DREVO A ZĽBILI, BOH HO TRETEHO DNĽ VZĽRĽESTIL A DAL MŮ, ABŮ SA ZĽĽĽIL - NIČ VŠĽŤNÉMU ĽUDŮ, ALE SVĽEDĽOM, KTORŮCH BOH VOĽPRED ŮRČIL, NĽM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŮŤVŮCH VSTĽNĽI JĽDLI A PĽLI A PRĽNĽZAL NĽM, ABŮ SME ĽUDŮ HĽĽSALI A DOŠVEDČOVAĽI, ŽE TO JEHO BOH ŮSTĽNOVIL ZA SŮDCE ŽIVŮCH I MŮŤVŮCH, JE MŮ VŮDĽNĽSŮ VŠĽŤCI PRORŮCI SVĽEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOŠĽĽNE ODPUŠŤE-NĽE ĽRĽECHOV NĽŽDŮ, KTO V NEHO VERÍ.“ NŮM PETER TOTO Hovoril, ZOSTŮPIL DUCH SVĽTŮ NA VŠĽŤNŮCH, ČO POČŮVALI SĽOVO A VERĽIACI Z OBRĽEZNŮ, ČO PRIŠLI S PETROM, ZĽSLI, ŽE SA ĽĽR DUCHA SVĽTÉHO VŮĽĽĽAL AS NA POHĽMOV, LEBO ICH POČŮLI HovorŮŤ JĽZŮVAMI A VEĽĽĽŮ BOHĽ. VĽEDŮ PETER POVEDAL. „MŮŽE ČĽŤE NIČĽTO ZĽBRĽNŮŤ, ABŮ BOLI VODOU POĽRŠŤENĽI TŮ, ČO DOSTALI DUCHA SVĽTÉHO ČĽM AHO MŮP?“ A ROZĽĽZAL ICH POĽRŠŤIŮ V MENE JEČIŠA ĽRISTIA, POTOM HO PROŠLI, ABŮ Ů NIČĽ NIČĽKŮM DNĽ ZOSTĽL.